
ACTA DE SESIÓN EXTRA ORDINARIA DE CABILDO RELATIVA A LA 

APROBACIÓN PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 

2019 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL, DEL 

MUNICIPIO DE SAN PEDRO JALTEPETONGO, CUICATLÁN, OAXACA, POR 

EL PERIODO 2017-2019. 

En el Municipio de San Pedro Jaltepetongo, Cuicatlán, Oaxaca, siendo las diez 

horas con quince minutos del día trece de diciembre del año dos mil 

diecisiocho, conforme a lo dispuesto por el artículo 49 de la Ley Orgánica 

Municipal del Estado de Oaxaca, se encuentran reunidos en el salón de 

sesiones del Palacio Municipal los ciudadanos integrantes del H. Ayuntamiento; 

con el fin de celebrar la sesión extra ordinaria de Cabildo del H. Ayuntamiento 

del Municipio de San Pedro Jaltepetongo, Cuicatlán, Oaxaca, previamente 

convocada, por el Presidente Municipal Constitucional de acuerdo a lo 

establecido en los artículos 46 fracción I, 47, y 68, fracción II de la Ley 

Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca, bajo el siguiente orden del día: - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - -- - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE 

LA SESIÓN; 

2.- APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2019; Y 

3.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 



1.- PASE DE LISTA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE 

LA SESIÓN: Por instrucciones del Presidente Municipal, el C. Jaime 

Rodríguez Jiménez en su carácter de Secretario Municipal, procedió a hacer 

el pase de lista de los concejales presentes, resultando estar en este acto los 

ciudadanos: Cristóbal Jiménez García, Ceferino Jiménez García, Martiniano 

Hernández Cortez, Enrique Rodríguez Gaytán, Moisés Jiménez Cuevas, 

Néstor Jiménez Rodríguez, Julia Hernández Rodríguez y  Rosalina Jiménez 

Rodríguez; encontrándose la totalidad de los concejales; razón por la cual, le 

informa al C. Presidente Municipal que hay quórum para proseguir con la 

sesión del Ayuntamiento. En virtud de que hay quórum para instalar la 

presente sesión, el Presidente Municipal le pide a todos los presentes que se 

pongan de pie y declara instalada la sesión extraordinaria a las diez horas 

con treinta minutos del día trece de diciembre del año dos mil diecisiocho. - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

2.- APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2019: El Presidente Municipal expone a los presentes 

que para las funciones del Ayuntamiento es necesario elaborar un 

presupuesto acorde a las metas y objetivos de la actual administración, por 

lo que propone el Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2019, 

mismo que asciende a la cantidad de $3’574,702.58, (Tres millones 

quinientos setenta y cuatro mil setecientos dos pesos 58/100 M.N.), 

presupuesto equilibrado con los ingresos estimados en la Ley de Ingresos 

Municipal para el mismo ejercicio fiscal; dio a conocer cada una de las 

clasificaciones de dicho documento y después de un análisis, fue aprobado 



por UNANIMIDAD DE VOTOS el Presupuesto de egresos para el ejercicio 

fiscal 2019. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3.- CLAUSURA DE LA SESIÓN: Una vez que fue agotado el orden del día y 

no habiendo más que tratar, se declara concluida la presente sesión siendo 

las veinte horas con veinte minutos del mismo día de su inicio, firmando de 

conformidad y para constancia los integrantes del Cabildo que estuvieron 

presentes, por lo que el Secretario Municipal procede a dar fe de la legalidad 

de los puntos de acuerdos tomados en la presente acta. - - - - - - - - -- - - -  

 

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN PEDRO 

JALTEPETONGO, CUICATLÁN, OAXACA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. CRISTOBAL JIMÉNEZ GARCÍA 
PRESIDENTE MUNICIPAL  

C. CEFERINO JIMÉNEZ GARCÍA 
SÍNDICO MUNICIPAL 

C. MARTIMIANO HERNÁNDEZ CORTES 
REGIDOR DE HACIENDA 

C. ENRIQUE RODRÍGUEZ GAYTAN 
REGIDOR DE EDUCACIÓN 



 

 

 

 

 

 

 C. JULIA HERNÁNDEZ RODRÍGUEZ 
REGIDORA DE LIMPIEZA 

C. NESTOR JIMÉNEZ RODRÍGUEZ 
REGIDOR DE AGUA POTABLE 

C. MOISES JIMÉNEZ CUEVAS 
REGIDOR DE OBRAS 

C. ROSALINA JIMÉNEZ RODRÍGUEZ 
REGIDORA DE SALUD 

C. JAIME RODRIGUEZ JIMÉNEZ 
SECRETARIO MUNICIPAL 


